Meromuka HactaBe mareMaruke 1 1 Meromuka HacTaBe MareMaTuke u pauyHapcrBa 5.1 2013.

1. Ilokaszatu ma 3a cBe mpupoaHe Opojese n > 1 Basku:

3«7~11«-~(4n—1)< /3
5:-9-13---(dn+1) dn+3
2. OmpenuTu Ha KOJMKO Pa3uuUTUX HauumHa je mMoryhe momenutu 20 jabyka Ha 4eTBOPO Hele, aKo

mosase y ob3up u mogeine y Kojuma He nobujajy cBu jabyke. IlerassHO 00jacHUTH OATOBOP.
3. Pemuru cucrem jemnauwmna y crymy R:

z? — 5y + 6y 0
222 — 3zy 4+ 3y> = 20.

4. Ogpemutu cse Gpojese z € C Tako ma: (\/§ —i)z* —12i = 0.
5. Pemmru jemmaunny 33 + 2v/322 — 212 + 64/3 = 0, ako je IpOM3BOX HmEHA IBA pelIeHa jemHak 1.

Meromura HacraBe maremaruke 1 m Meromuka HacTaBe MaTeMaTHKe u pauyHapcrBa 5. 11 2013.

1. Horazatu na 3a cBe mpuponHe O6pojeBe n > 1 Baku:

3-7~11--~(4n—1)< /3
5-9-13---(dn+1) dn+3
2. OmpenuTy Ha KOMUKO pA3nuyuTUX HaywmHa je mMoryhe momenuru 20 jaOyka Ha 4eTBOPO HAene, ako

moja3e y o03up u momese y KojuMma He mobujajy cBu jadbyke. llerasmHO 00jacHUTU OATOBOP.
3. Pemmtu cucrem jemnaumsa y ckyny R:

2?2 —bzy+6y2 = 0
222 — 3zy + 3y = 20.

4. OmpemuTu cBe 6pojese z € C Tako ma: (V3 — i)zt —12i = 0.
5. Pemmru jemmaunny 3z° + 2v/322 — 212 + 64/3 = 0, ako je IpOM3BOX HmEHA IBA peIIeHa jemHak 1.

Meromuka HactaBe mareMaTuke 1 1 Meromuka HacTaBe MmareMaTuke u pauyHapctsa b5.11 2013.

1. Ilokaszatu ma 3a cBe mpupoaHe OpojeBe n > 1 Baxku:

3~7~11~-~(4n—1)< /3
5-9-13---(dn+1) dn+3
2. OgpenuTu HA KOJIMKO PA3NIMUYUTUX HAUYWHA je Moryhe momenutu 20 jabyka Ha 4eTBOPO [Ieme, ako

moma3e y o03up u momese y KojuMma He mobujajy cBu jabyke. llerasmsHO 00jACHUTU OATOBOP.
3. Pemutu cucrem jemnaumna y crymny R:

22 —5zy+6y2 = 0
22% — 3zy +3y> = 20.

4. Onpemutu cBe 6pojese z € C tako ma: (v/3 —i)z* — 12i = 0.
5. Pemmru jemmaunny 3z° 4+ 2v/322 — 21z + 64/3 = 0, ako je IpOM3BOX HmeHA IBA pElIeHa jemHak 1.

Meromuka HactaBe mareMaruke 1 u Meronuka HacTaBe MareMaTuke u pauyHapcrtBa b. 11 2013.

1. Ilokaszatu ma 3a cBe mpupoaHe OpojeBe n > 1 Basku:

3-7~11~-~(4n—1)< /3
5:-9-13---(dn+1) 4n+3°
2. OxpenuTu HA KOJWKO Pa3uuUTUX HauwmHa je mMoryhe monemutu 20 jabyka Ha 4eTBOPO H€le, aKo

nojsase y o03up u momese y KojuMma He mobujajy cBu jabyke. lleTrassHO 00jaCHUTH OOTCOBOP.
3. Pemutu cucrem jemnauwmna y crymy R:

x? — bay + 6y 0
222 — 3zy 4+ 3y> = 20.

4. Onppemuru cBe Opojese z € C Tako ma: (\/§ — i)z —12i = 0.
5. Pemmtu jenmaunny 3z° + 2v/322 — 21z + 64/3 = 0, ako je IPOM3BOX HeHA [Ba pElIEHa jemHak 1.



